

新闻稿

大华银行为仰光新电站提供资金支持

大华银行将继续为在缅长期战略投资提供支持

新加坡，2015 年 4 月 20 日 – 作为推动在缅长期战略投资承诺的一部分，大华银行今天宣布与总部位于新加坡的皇家 GK 私人有限公司达成融资协议，以满足缅甸不断增长的能源需求。

为了在仰光劳加建设一个燃气电站，缅甸中部电力有限公司委托工程采购建筑商皇家 GK 公司 (Royal GK) 采购多台燃气发动机。缅甸中部电力有限公司已与电力部达成协议，将拥有并经营该电站。

缅甸政府已确定优先¹投资电力行业，以满足家庭和企业对能源不断增长的需求。据亚洲开发银行相关数据显示，在缅甸总计 5100 万人口当中，仅有四分之一的人用上了电。

大华银行集团战略及国际业务董事总经理黄华彦先生表示：“大华银行在缅经营方针是携手客户共同投资该国支持长期经济增长的行业。

由于缅甸已经将电力行业作为国家创造新产业和新就业计划的优先行业，所以我们非常欢迎像皇家 GK 公司这样的融资公司，以对缅甸经济转型中的基础设施需求提供支持。”

在今年 6 月竣工后，预计该电站的年发电量将高达 175000 兆瓦时。

皇家 GK 总监 Zeya Mon 表示：“我们很高兴能在缅甸扩大我们的业务，并帮助满足该国对电力不断增长的需求。这对我们来说是一个重大的里程碑，大华银行在该项目中一直起着重要作用，并不断通过来自新加坡的资金支持我们。”

皇家 GK 是大华银行提供融资的为缅甸提供电力的公司其中之一。去年，大华银行与总部位于新加坡的 Asiatech Energy 签订融资协议，以在缅甸孟邦修建一座联合循环燃气发电站。大华银行还与总部

¹ 来源：2012 年 12 月缅甸计委经济社会改革框架

位于美国的 APR Energy（全球领先的电力解决方案提供者）一起致力于在缅甸的曼德勒省修建一座 100 兆瓦的发电站。APR Energy 合约是缅甸政府自 2013 年美国解除对缅制裁以来，与美国公司签订的首个发电协议。

去年 10 月，缅甸政府总共给九家外资银行核发了营业执照，大华银行是其中之一。

-完-

关于大华银行

大华银行有限公司(大华银行)是亚洲银行业的翘楚，在全球范围内拥有超过500家办事处，遍布亚太、西欧、北美 19 个国家和地区。自 1935 年注册成立以来，大华银行通过有机增长和一系列的收购不断成长。大华银行获评为世界顶尖银行之一：获穆迪给予 AA1 评级，标准普尔和惠誉分别给予 AA- 评级。

大华银行立足于亚洲，总部设在新加坡，除了分布广泛的分支机构，还在中国、印度尼西亚、马来西亚、泰国、菲律宾成立了子公司。

大华银行致力于在社区发展中发挥积极作用，尤其是在艺术、儿童及教育领域。三十多年来，我们坚持不懈举办“大华银行年度绘画比赛”。这是新加坡历史最久的艺术赛事，也覆盖东南亚其他国家。2014 年，为表彰大华银行对艺术的贡献，新加坡国家艺术理事会连续第十年为其颁发“卓越艺术赞助人荣誉奖”。

大华银行鼓励区域内所有员工参与当地志愿者活动，包括在中国、印度尼西亚、马来西亚、新加坡和泰国举行的年度“大华银行爱心公益跑”活动。

欲了解更多信息，请登陆大华银行的官方网站：

www.UOBGroup.com

如有垂询，请联系：

姚丽洁

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Chloe.YaoLJ@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646

肖昊

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Frank.XiaoH@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8660